

**PAROHIA ORTODOXĂ**  
**„Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril” din CERTEZE**

**INVITAȚIE**

Prin Preot paroh dr. Adrian Gh. PAUL,

Vă invită să luați parte la **Sărbătoarea de hram** a Parohiei noastre, ce va avea loc **marți, 8 Noiembrie 2016**, la Biserica din comuna Certeze, după următorul program:

**Ora 10,00** -*Sfânta Liturghie*, cu participarea unui frumos sobor de preoți slujitori și invitați

**Ora 12,30** -*Danțul oșenesc* susținut de feciori și tineri la Ciuperca horilor din comuna Certeze, cu participarea expresă a membrilor Asociației socioculturale „Țara Oașului”

**Ora 13,30** -*Masa festivă și agapa frățească* susținută la Casa de nunți din comuna Certeze.

Ne bucurăm nespus să Vă avem printre invitații de onoare ai Sărbătorii festive din comunitatea noastră parohială.

**Vă așteptăm cu drag!**

**Preot paroh**  
**Adrian Gh. PAUL**

## Anunț către presă

Comunitatea ortodoxă din comuna Certeze, reprezentată prin membrii Consiliului Parohial în frunte cu preotul paroh Adrian Gh. PAUL și membrii Consiliului Local în frunte cu D-l primar Petru CIOCAN, aduce la cunoștință opiniei publice de pe raza orașului Negrești Oaș organizarea **Sărbătorii comunale din Certeze, Protopopiatul Oaș**, prilejuită de sărbătoarea de Hram a Bisericii ce-i are ocârmuitori spirituali pe Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril.

Sărbătoarea de suflet a comunei Certeze se susține **marți, 8 noiembrie** și se va desfășura după următorul program:

- *de la ora 10,00*, se va oficia Sfânta Liturghie în Biserica cu hramul Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril, la care vor lua parte un frumos sobor de preoți slujitori și numeros popor credincios;

- *de la ora 12,30*, la Ciuperca de dansuri din fața Primăriei și a Bisericii parohiale, se va susține o horă oșenească tradițională la care vor lua parte grupuri tradiționale și ansambluri de cântece și jocuri din Țara Oașului;

- *de la ora 13,30* se va susține masa festivă și agapă frățească la Sala de nunți a comunei Certeze, la care vor lua parte toți invitații și participanții la eveniment.

Suntem deosebit de bucuroși să Vă avem printre cei care luați parte la această sărbătoare de suflet din cuprinsul comunei și parohiei noastre. Vă așteptăm cu mare drag să fiți alături de noi și împreună să ne bucurăm de tot ceea ce are mai de preț Țara binecuvântată a Oașului: credința strămoșească milenară, portul tradițional, jocul și danțul la ciupercă și strigătura specific oșenească.

### **Pentru informații și detalii:**

**Site-ul:** Biserica parohială Certeza Oașului

Asociația Socio-culturală „Țara Oașului”

Biserica Ortodoxă Parohială din Certeze

**Preot paroh:** Tel: (004)0742.516530; E-mail: pr.adrianpaul@gmail.com